

Тротуары, пешеходные переходы и замена дорожного полотна

В «Арамилской Службе Заказчика» подвели итоги прошлого года и рассказали о планах работы в этом

В прошлом году на станции Арамил был выполнен тротуар и стоянка улицы Станционная – подход к начальной школе, а также на Мельзаводе по улице Заводская – решили проблему 40-летней давности. Кроме того, там сделали тротуар, пешеходный переход и стоянку возле ФАПа, расположенного на Ломоносова, 5.

На Рабочем поселке был дооборудован пешеходный переход на перекрестке Рабочей с переулком Речным – для обеспечения безопасного прохода пешеходов по улице Рабочая. Выполнено благоустройство возле жилого дома по адресу Щорса, 55, где расположен «IT-cube. Арамил», работы по строительству которого также были завершены к

1 сентября прошлого года. Рядом с ним также сделали тротуар – до пешеходного перехода по улице Рабочая.

В районе СХТ был выполнен тротуар по улице Курчатова, а также были сделаны тротуар, пешеходный переход, стоянка и дополнительное освещение по Горбачева – до детского сада №4 «Солнышко» и до здания детской поликлиники.

В Гарнизоне выполнен тротуар, расширения проезжей части улицы Космонавтов. Установлены ограждения, стоянка, ИДН возле детского сада №8 «Сказка».

В центре города сделан тротуар и ограждения у детского сада №1 «Алёнка». Выполнен тротуар от бассейна «Дельфин» к детской школе по улице 1 Мая. Переоборудован остановочный карман по улице Октябрьская – с обустройством дополнительного тротуара для сквозного прохода, минуя

остановочный комплекс. Выполнен пешеходный переход и тротуар на перекрестке улиц Курчатова и Текстильщиков.

Выполнено 1,8 км временных дорог переходного типа микрорайона «Теплое поле».

Произведена полная замена работы режимов светофорных объектов на территории АГО для оптимизации транспортных потоков и ликвидации заторов.

Произведен снос бесхозных хозяйственных построек на территории АГО на общей площади 3500 квадратных метров.

Произведён снос трех аварийных домов – по улице Рабочая на Левобережье города и Ломоносова – в поселке Арамил.

В результате реализации энергосервисного контракта, в 2023 году была достигнута экономия электроэнергии на нужды уличного освещения в натуральном выражении – 883 081 кВт*час, что соот-



ветствует 80% по отношению к энергетическому базису. Экономия в денежном выражении составила 7 067 676 рублей (в 2022 году – 6 287 456 рублей), из которой 706 768 рублей (10%) остались в бюджете Администрации Арамилского городского округа.

В соответствии с планом работ по развитию и приведению технического состояния сетей освещения улиц к современным требованиям, в 2023 году за счёт бюджетных средств проведена установка дополнительных светильни-

ков и проведён капитальный ремонт наиболее аварийных участков сетей уличного освещения с заменой голого провода на СИП. Объём работ по ремонту сетей уличного освещения по Арамилскому городскому округу за 2023 год составил: установка дополнительных светильников – 36 штук, замена ветхих сетей уличного освещения на провод СИП – 1638 метров. Стоимость работ составила 625 000 рублей. Таким образом, на содержание сетей уличного освещения в 2023 году всего было израсходова-

но 1 165 000 рублей из бюджета Арамилского городского округа.

В этом году планируется выполнить еще ряд работ. В частности, сделать тротуарную дорожку и пешеходный переход по улице Свердлова – до детского сада №2 «Радуга» и по улице 9 Мая до центра дополнительного образования «ЮНТА» по 1 Мая – в центре города, а в поселке Светлый – до детского сада №5 «Светлячок».

Кроме того, будет выполнено 2,5 километра временных дорог переходного типа микрорайона «Теплое поле», создана детская игровая площадка по улице Ломоносова возле ФАПа. Будет сделан ремонт дорог общего пользования по Энгельса, Нагорная, Кооперативная, переулке Исетский и в поселке Светлый. Заложен в план работы ремонт дорожного полотна на «Соколовском мосту» и снос аварийных домов по улице Чапаева в городе Арамил и по улице Станционная на станции Арамил.

Информация и фото:
МБУ «Арамилская Служба Заказчика»

Обе – в районе СХТ

В Арамиле появятся две новые детские площадки

Администрация Арамилского городского округа – в лице Главы АГО Марины Сергеевны Мишиариной – и индивидуальный предприниматель Константин Егорович Синдякин подписали соглашение о том, что ИП обязуется приобрести, доставить и установить многоэтажную жилую площадку для целей благоустройства



части земельного участка, расположенного по адресу улица Ленина, 18 и Октябрьская, 133. При этом вид разрешенного использования значится как «под объекты многоэтажной жилой застройки (малоэтажные жилые дома)».

В Администрации округа отметили, что благодаря таким соглашениям и активным местным бизнесменам получается облагораживать все больше участков – причем в различных районах.

Фото:
Юрий Усольцев

Благодаря национальному проекту

В Арамиле на муниципальные маршруты вышли новые автомобили марки «ГАЗ»

Транспорт появился на рейсах «001» и «002» на прошлой неделе: по одному на каждый.

Они были приобретены благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги», инициированному Президентом России Владимиром Путиным.

– Это очень хорошо. Национальный проект «Безопасные качественные дороги», который реализуется у нас в области, подразумевает приобретение

транспорта на 1,5 миллиарда рублей. Безусловно, развитие сети пассажирского транспорта, автомобилестроения – это серьезный шаг к улучшению качества жизни наших земляков, – сказал Евгений Владимирович.

Новые автобусы глава региона Евгений Куйвашев передал трем ГО. Всего в Свердловской области закуплено 299 автобусов для работы на муниципальных и межмуниципальных маршрутах.

Закупленный транспорт – это современные модели автомобилестроительной компании «Группа ГАЗ» различных габаритов и вместимости. При



приобретении транспорта учитывались запросы и потребности каждого из муниципалитетов.

Средства на закупку пассажирского автотранспорта были направлены Свердловской области благодаря усилиям губернатора Евгения

Куйвашева. Заявка на финансирование для обновления регионального автопарка, подписанная главой региона, была направлена в мае 2023 года. Новый транспорт получат в общей сложности 15 муниципалитетов. На это в виде

специального казначейского кредита привлечено 1,5 миллиарда рублей.

Информация:
Департамент информационной политики Свердловской области
Фото: Юрий Усольцев

Осторожно, сосульки!

Администрация Арамилского городского округа предупреждает жителей АГО быть предельно внимательными – в связи с теплыми погодными условиями

На территории Свердловской области, по данным метеорологического прогноза ФГБУ «Уральское УГМС», в ближайшие дни прогнозируется повышение температуры окружающей среды, что обуславливает повышение риска схода снежных и снего-ледяных масс, падения сосулек, обрушения кровельных кон-

струкций под тяжестью снежных и снего-ледяных масс, получения травм населением, повреждения имущества граждан, срыв внешних коммуникаций.

Управляющим организациям необходимо организовать очистку снежных, снего-ледяных масс (сосулек) с крыш зданий (сооружений), имеющих скатные кровли и расположенных в непосредственной близости от пешеходных дорожек, входных групп; уделить особое внимание при проведении работ требованиям безопасности, охраны труда, а также безопасности населения.

Муниципальное бюджетное учреждение «Кировский дорожно-эксплуатационный участок» (адрес: 620078, город Екатеринбург, улица Вишневая, здание № 69 (телефоны – 8-950-201-55-16, 8 (343) 374-45-99) осуществляет прием снежных масс на территории Свердловской области. Для получения данной услуги необходимо направить официальное письмо в сканированном виде о потребности заключения договора на вывоз снега на электронную почту 3744599@mail.ru, оплатить и получить талон на вывоз снежных масс по цене 188 м³.

Это опасно!
Обильные снегопады и потепление могут вызвать образование сосулек и сход снега с крыш зданий. Причина образования сосулек – разница температур между поверхностью крыши и окружающим воздухом.

Почему падают?
Сосульки ломаются и падают в результате повышения температуры и сильного ветра, большого веса.

Сколько весят?
За одни сутки вес сосулек может увеличиться на несколько килограммов. Такая сосулька может нанести непоправимый вред здоровью человека.

Что делать?
При обнаружении сосулек, висящих на крыше вашего дома, необходимо обратиться в управляющую компанию. Работники коммунальных служб должны отреагировать на ваше сообщение.

Это важно!
При выходе из зданий обращайтесь внимание на скопление снежных масс, наледи и сосулек на крышах, обходите места возможного их обрушения. Всегда обращайтесь внимание на огороженные участки тротуаров и ни в коем случае не заходите в опасные зоны. Особое внимание уделяйте безопасности детей.

Будьте осторожны и берегите себя !!